KOHCTPYKTUBHbIE OAHHbBIE

-

|
|

KOHCTPYKTUBHbBIE JAHHbIE

KOHOEHCATOPbI C BUAMETPOM KOPMYCA 45... 55 mm

MaTtepuan kopnyca aNtOMUHUIA

KpenéxHas wnunbka cM. Tabnuuy
NaTyHHbIN KOPMyC C

Kpbliwka Y pry
PE3NHOBBLIM YMIOTHEHNEM
wTtekep 6,3 x 0,8 mm Ha

BbiBOAbI o
KEpaMn4yeCckom NoasoxKe

Imax (BbiBoAbI) 16 A

Knacc 3awmthbl IP 00

Knacc sBnaxHocTtn F

UcnonHeHue B2
D1 Le G a h K L
45 10 M8 19 40 20 9
50 16 M12 26 40 20 16
55 16 M12 26 40 20 16

12




25

16

KOHAEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPIMYCA 75...136 mm

Martepuan kopnyca

aANIOMUHNNA

KpenéxHas wnunibka

M12

Kpbiwka

MeLHbI dnaHew, (3arHyTbin
Kpamn)

BbiBOAbI

pes3bboBas wnunbka M10 Ha
KepamMmn4eckom noasoxke

Imax (BeiBoabl)

100 A

Knacc sawmThbl IP 00
K 20 mm
L 17 mm
Knacc BnaxHocTtn C

D1 D2 a h

75 80 38 48
85 90 38 48
95 100 38 48
100 105 38 48
116 122 38 48
136 141 38 45

13




T
I KOHAEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPIMYCA 60...95 mm
Martepwuan kopnyca ANIOMUHNIA
o
g | KpenéxHasa wnunbka M12
Kpbiluika Me,EILHbII/I dnaHeLl, (3arHyTbin
Kpamn)
LBOVIHOW LITEKEp
BbiBOAbI 6.3x 0.8 MM
Imax (BbiBoab!) 16 A
Knacc 3awmTbl IP 00
K 54 mm
L 35 MM
@ # Knacc BnaxHocTu C
Wiy
I,
- -
2
D1 D2 L4
60 64,5 32
75 79 32
85 89,5 32
95 99,5 32

S04



KOHAEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPIMYCA 75...136 mm

Matepuan kopnyca

anioMUHNN

KpenéxHas wnunbka

M12

Me[HbI dnaHeL, (3arHyTbil

KpbiLwka kpait)
pe3bboBas wnunbka M10 Ha
) BbiBOAbI o
o5 KepamMmn4eckom noasioxke
Imax (BbiBoab!) 100 A
Knacc sawmbl IP 00
L 17 Mm
Knacc BnaxHocTn C
D1 D2 h k
75 79 55 54
85 89.5 55 54
95 99.5 655 54
100 104 55 54
116 120 56 43
136 140 53 43

15




i

/Mfl

= | o=
=3 KOHAEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPIMYCA 50/55/65 mm
IS—E'
Matepuan kopnyca naacTuK
KpenéxHas wnunibka M12
i KpbiLuka Me[HbI KOPMNYC C PE3NHOBbLIM
YMIOTHEHNEM

pe3bboBas wnuibka M6 Ha
BbiBOAbI BMOHTMPOBAHHOM
NnacTUKOBOM NOAJIOXKE

i

Imax (BbiBoabl) 40A
= Knacc 3awmrbl IP 00
D, K 15 Mm
L 10 mm
Knacc BnaxHocTn F

e



D1

D1

8.3 2 83

Lg

D1 KOHAEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPIYCA 35...

60 Mm

D2 KOHAEHCATOPbI C AJMAMETPOM KOPIMYCA 65...

75 mm

MaTepuan kopnyca

aNtoOMUHNA

KpenéxHas wnunbka

cM. Tabnuuy

Kpbliwwka MAaCTMKOBbLIN KOPMYC C PE3MHOBbLIM YMIOTHEHMEM
BeiBOAbI ABOMHOM wTekep 6,3 x 0,8 mm

Imax (BbiBoAbI) 16 A

Knacc sawmTbl IP 00

Knacc sBnaxHocTtn F

D1 a GB LB K L
&5 13 M8 10 6.5 6.5
40 13 M8 10 9 6.5
45 13 M8 10 10 6.5
50 13 M12 16 10 6.5
55 13 M12 16 10 6.5
60 13 M12 16 10 6.5
65 16 M12 16 10 8
75 16 M12 16 10 8

17

KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHBIE



KOHAOEHCATOPbI C BUAMETPOM KOPNMYCA 50...75 mm

Matepuan kopnyca

anioOMUHNA

KpenéxHas wnunbka

M12

N1acTUKOBBIN KOPMYC C

Kpeiiika PE3MHOBbIM YNIOTHEHNEM
BbiBOABI g,:a:;) il %?gl ;u'\'nreKep

Imax (BbIBO/IbI) 16 A

Knacc 3awmrsl IP 00

K 10Mm

L 8 Mm

Knacc BnaxHocTm F




E1

.

E1 E2

1T

1t

—
LF 0

E1 KOHOEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPMYCA 25...30 mm

E2 KOHOEHCATOPbI C AUAMETPOM KOPMYCA 35...65 mm

Matepwan kopnyca

aNtOMUHNN

KpenéxHasa wnunbka

cM. Tabnuuy

C PE3MHOBbLIM YMJIOTHEHMEM, 6.3 X 0.8 MM

Kpbiwka kopnyc ¢ dnaruem (UL94: VO)
BbiBoabl MAOCKUI LUTEKep

Imax (BbiBoAbI) 16 A

Knacc 3awuTbl IP 00

Knacc BnaxHocTu F

D1 Gs Le L
25 M8 10 7.5 7.5
30 M8 10 7.5
35...45 M8 10 7.5
50...65 M12 16 7.5

19

KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHBIE



KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHbIE

E4

D, i 17

KOHAEHCATOPbI C AJUAMETPOM KOPIMYCA 30 mm

YANVHEHHbBIN BO3AYLUHbIA 3a30p M yTe4ka Nno NOBEPXHOCTW ONINEKTPUKA 3a CHET CNeunanbHOro N3onmpyoLero
anemMeHTa" (nnacTmk®)

Matepwnan kopnyca aNtoOMUHUN
KpenéxHas wnunbka M8
nnactukosbl (UL94: VO) ¢ pe3nHOBbLIM YMIOTHEHUEM
Kpbliwka
Kopnyc ¢ dnaHuem
BbiBoabl nBONHONM WwTekep 6,3 x 0,8 Mm
Imax (BbiBOApI) 16 A
Knacc 3awmthbl IP 00
K 40 Mm
L 30 mm
Knacc BnaxHocTtun F

Y 3aaBneHHbIl NaTeHT
2 UL94: VO

20



M1/M3

L1/L3

~
L1 iﬂﬂ
DE
] A
[ KOHOEHCATOPbLI C AIMAMETPOM KOPMNYCA 75...136 mm
Matepwnan kopnyca ANNIOMUHNIA
KpenéxHas wnunbka M12
KpbiLuka aJ'IIOMIAHVIUeBbIVIquﬂaHeLI,
A5 (3arnyThIl Kpawn)
BbiBoabl L1/L3 2 X 25 MM? KaXaplii KOHTaKT "
BbiBoabl M1/M3 2 x 50 MM? Kaxaplh KOHTaKT "
= Imax (BbiBoabI)
W?/@Hn-g } L1/L3 43 A
D, M1/M3 80A
Knacc 3awutbl IP 20
Knacc BnaxxHocTtun C
Y nsa ncnonHeHuii L1 n M1 ueHTpanbHbIi BUHT 6€3 KOHTakTa
_-/‘__/-\——A\
D1 D2
75 79
\ [
|- 85 89
} A
/ 95 100
b 100 105
116 122
136 142
UcnonHenwme L1/L3 | UcnonHeHne M1/M3
h 85 47
b 43 50
t 45 55

21

KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHBIE



KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHbIE

N1

d

M2

16

N5 KOHAEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPIMYCA 85 mm

N1 KOHAEHCATOPbI C AMAMETPOM KOPIMYCA 116 mm

Matepwnan kopnyca

aNtoOMUHKWEBBIN KOPMYC,
HanoJsiHeHHbIn MYP-cmonon

KpenéxHas wnunbka

M12

Kpbiwka nnacTtuk (UL94: VO)
BbiBOAbI BHYTPEHHSAA pe3bba M6 x 10 Mm
Imax (BbiBoabI)
N5 60 A
N1 100 A
Knacc 3awmtbl IP 00
K/L cM. Tabnuuy
L Knacc BnaxHocTtun C
D1 a d L2 K L
N1 116 50 14 45 85
N5 85 32 12 6 36 20

22




1175
114

Martepwuan kopnyca

NAacTMKOBbLIN KOPMYC,
HanosIHeHHbIN MMYP-cmonon
(UL94: VO)

BbiBOAbI BHYTPEHHSAA pe3bba M5 x 6 Mm
Imax (BbiBOAbI) 30A

Knacc 3awmTbl IP 00

K 25 Mm

L 16 mm

Knacc BnaxHoctn C

23




P1

YA

415

45

a0

P2 75

16

415

Bl

MpuHuMnuanbHasa cxema P2

MaTtepuan kopnyca

OrHEYNOPHbIN NNAaCTUKOBLIN KOPNYC

(UL94: VO), 3anonHeHHbIh MYP-cmonoii

BbiBOAObI MenHbI npoBoa,21.2 Mm
Imax (BbiBOApI) 16 A

Knacc 3awmthbl IP 00

K 37 Mm

L 37 Mm

Knacc BnaxHocTn F

Kopnyc MoXeT GbITb BbIMYKJIbIM UM BOFHYTHIM B Mpeaenax gonycka

4h




bl

MpuHuunuanbHasa cxema P3

—]

MaTtepunan kopnyca

OrHEYNOPHbIN NAACTUKOBbIN
kopnyc (UL94: VO), 3an0nHEeHHbIN
MYP-cmonon

BbiBOabI

Me[HbIV npoBoa 81.2 MM / 2 MM

Imax (BbiBOAbI)

30A

Knacc sawmTsl IP 00

K 17.5 Mm
L 17.5 Mm
Knacc BnaxHoctun F

25

KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHBIE



18

05

49

15, @62

b

i

Marepwuan kopnyca

OFHEYMOPHbIN NIACTUKOBbIN
kopnyc (UL94: VO),
3anosiHeHHbIN MYP-cmonoin

BbiBOObI

MeaHble nnacTuHbl 0.5 MM

Imax (BbiBOAbI)

40 A

4

Knacc sawmtbl IP 00
K 37 mm
L 37 Mm
Knacc BnaxHocTtn F




@8

2

Matepuan kopnyca

NnacTUKOBbLIM KOpnyc,
HanosHeHHbIn MYP-cmonon,
OOKOBbIE MOHTaXXHbIE CKOObI

BbiBOObI

CcTON6UKOBbIN BbiBOA M8 X 20 MM

Imax (BbiBoabl)

100 A

Knacc 3awmTbl IP 00
K 30 MM
L 32 Mm
Knacc BnaxHocTn F

27




KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHbIE

28

T1

Mé > 10

L+

MH 10

il

T1 KOHAEHCATOPbI C ANAMETPOM KOPIMYCA 55...60 mm

T2 KOHAEHCATOPbI C AUAMETPOM KOPMYCA 75...105 mm

MaTepuan kopryca

MAacTUKOBBIA KOPMYC, HanosHEHHbIN [TYP-cmonon

BbiBOAbI oceBas pe3bba
T1 M6 x 10 Mmm

T2 M8 x 10 mm
Imax (BbiBOoAbI)

T1 60 A

T2 100 A

Knacc sawmtsl IP 00

K/L CM. Tabnuuy
Knacc BnaxHocTtun F




L

—f

MA = 17

KOHOEHCATOPbI C BUAMETPOM

KOPMYCA 90, 116, 140 mm

MaTepuan kopnyca

NIacTUKOBBI KOPMYC,
HanoJIHeHHbIN [MYP-cmonon

BbiBOAbI

oceBas pe3bba M8 x 12 mm

Imax (BbiBoAbl)

100 A

Knacc sawmThbl IP 00
K/L (L1 + D1 - 20 mm)
Knacc BnaxHocTn F

29

KOHCTPYKTUBHbLIE OAHHBIE



KOHCTPYKTUBHbIE OAHHbBIE

30

Lq 450 +2 650 |+3/-10| 800 |+3/-10
Lo 100 +3 90 +3 100 +3
L, 70 +3 55 +3 70 +3
D, w40 +0,5 w40 840 +0,5
d M16 M12 M16
a 100 *2 100 *+2 100 *2
KPYTALWMA MOMEHT F3 10 Nm
F5 20 Nm
BO34yLUHbIV 3230p L 28 mm
yTeyka no NOBEPXHOCTH K 57 mm
AN3NIEKTPMKaA




YITAKOBKA

BbicoTa nanetsbi:

< 1800 ans MOpPCKUX NepeBo30K

< 1600 pnsa aBuaTpaHCcnopTUPOBKN

Tvn Kop6BKK T_angp:'H (VM) Kopobka/naneta KOPOBKA

KapToHHas 3aneyaTtaHHas kopobka
FBO 383 x 203 x 193 | 80
FB1 383 x 203 x 173 | 90
FB2 383 x 203 x 148 | 80 A A /1
FB3 383 x 203 x 133 | 100 A | |, — "
FB4 383 x 203 x 113 | 120 A

FBS...13

FB6 383 x 203 x 93 | 130 —
FB7 383 x 203 x 208 | 80 FBO...7 B
FB8 393 x 153 x 270 | 80 L
FB9 393 x 153 x 320 | 70 B } ;
FB10 393 x 153 x 370 | 56 B
FB11 393 x 153 x 404 | 56
FB12 393 x 153 x 330 | 70
FB13 393 x 153 x 416 | 60
FB21 358 x 338 x 533 | 18
FB22 363 x 363 x 763 | 12 AANETA

CraHpaptHas EBpo-laneta (Au3eHduumpoBaHHasa Mo
TpeboBaHMIO), 3aBEPHYTASA B CMELMANbHYIO MIEHKY

= 1600

= 1800

800

Mbl coxpaHsaem 3a coboi npaBoO N3MEHEHUNA TEXHNYECKUX OAaHHbIX 6e3 npegBapuTesibHOro 0 TOM yseaom/ieHnda n He
HECEM OTBETCTBEHHOCTb , €C/IN OOMYLUEHbl HETOYHOCTU B COAEPXaHUU.

70

YTIAKDEKA



